

# Pago de Salarios del IVU Discuten Diputados

El pago de salarios caídos de los trabajadores del IVU, que efectuaron una huelga del 30 de agosto al 12 de octubre, fue discutido en la Asamblea Legislativa.

En la sesión plenaria de ayer, se leyó la solicitud del presidente del IVU, a fin de que se emita un de-

creto legislativo, mediante el cual se autorice a la Corte de Cuentas el pago de dichos salarios.

El diputado Dr. Septalín Santos, del PCN, pidió dispensa de trámites y esto se sometió a discusión. PAISA y PDC se opusieron a ello. AD y PCN apoyaron la moción. Y ARENA con

PPS no participaron en la discusión.

La diputada Carmen de Lazo, pidió que el presidente del IVU se presente a la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, para que externe el por qué de la solicitud, a fin de esclarecer lo legal, el punto constitucional.

El directivo Hugo Carrillo, dijo que una solicitud similar fue aprobada sin dispensa de trámites, cuando trabajadores del ISTU tuvieron el mismo problema.

Como la discusión toma-

—Favor pase a la página 26.

## Por Falta de Educación hay Basura en las Calles

La basura que se encuentra en las calles de la capital es el producto de la falta de educación de la gente.

Estamos acostumbrados a tirar ripio en la acera, a sacar los depósitos con basura cuando ya ha pasado el camión recolector, a lanzar cáscaras y papeles desde los vehículos, podar árboles y dejar abandonadas las ramas en la vía, etc., declara a EL DIARIO DE HOY el licenciado Pedro René Yanes, Gerente de la Alcaldía de San Salvador.

Si bien es cierto que la municipalidad cuenta con 28 camiones y personal de barredores para realizar el trabajo de recolección de la basura que se produce diariamente, su labor

nunca quedará completa por esa falta de cooperación del público.

Indica que en las áreas de los mercados tendrían que contar con vehículos y trabajadores para mantenerlos limpios ya que los desperdicios se producen constantemente, lo mismo que un cuerpo de inspectores para vigilar los predios baldíos con el objeto de no que no sean utilizados como botaderos.

La organización del trabajo de recolección es efectivo, dice, pero todo marcharía mejor si la gente colaborara.

Hace mención que los 28 camiones que trabajan en tres turnos recolectan 350 toneladas de basura de San Salvador.

## Extremistas Saquean Tiendas en Sta. Ana

SANTA ANA.—Indignación existe entre vecinos de Los Rivas, Guarnecia, El Jute y otros cantones y caseríos de Textitepeque, donde el fin de semana grupos de extremistas llegaron sorpresivamente a saquear viviendas y tiendas.

Elementos de la Fuerza Armada fueron destacados inmediatamente a fin de combatir la acción despiadada de los sujetos.

"Se llevaron pequeños ahorros, aves de corral y alguna mercadería... hasta cigarrillos", comentaban algunos moradores.

La mayor parte de jóvenes (hijos de los vecinos) han sido enviados a residir temporalmente a Santa Ana donde otros parientes, para evitar que sean secuestrados.

"A Dios gracias hasta ahora somos pocos los que hemos tenido que afrontar muertes de familiares. Hoy nos sentimos más tranquilos gracias a la pre-

sencia de la Fuerza Armada con la que estamos dispuestos a luchar hombro a hombro para trabajar en paz, que es lo que tanto anhelamos en estos momentos", dijeron los vecinos.

MUERE.— San Miguel. Dilcia Saravia Penado, secretaria comercial, de 18 años, murió el viernes en la noche de un balazo que le causó en el tórax su compañero de vida el comerciante Gutter Pineda Araujo, que huyó.



VIVIENDA EN AREA RURAL.— El ingeniero Manuel Antonio Novoa (de guayabera), subsecretario de Obras Públicas, inauguró 14 viviendas que ha construido esa secretaria en la hacienda San Pascasio, cantón San Pedro Oriente, de San Juan Opico, La Libertad. Los beneficiarios pagarán cuotas entre 5 y 25 colonos mensuales a un plazo de 25 años. Acompañan al funcionario, el arquitecto Manuel Enrique Alfaro, Subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano; Lic. Manuel Antonio Robles, Ministro de Planificación, Tte. Cnel. Leopoldo Antonio Hernández.

## Terrorista Capturado en el Volcán Chichontepec

El terrorista Marcos Hernández Umaña, que fue capturado en el volcán Chichontepec, declaró que ha participado en asesinatos de patrulleros y civiles, así como en sabotajes.

Lo capturaron miembros del Batallón "Invincible Prami" del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada (CIIFA), con sede en Zacatecoluca.

Fuentes militares detallan que al terrorista lo detuvieron en el caserío y cantón Santa Lucía, situado en las faldas del volcán, al norte de aquella ciudad.

En sus declaraciones a las autoridades militares, el subversivo dijo pertenecer a las FPL, desde hace un año. Ha tomado parte en sabotajes al ferrocarril y destrucción de postes de tendido eléctrico; asaltos y

secuestros.

Al momento de su captura, portaba un revólver calibre 38 especial, que dijo, utilizaría en un asesinato. También declaró que pertenecía a un comando secreto de las FPL, que realiza actividades terroristas en Zacatecoluca.

Manifestó que en esa organización extremista, adiestran y dan instrucciones a sus elementos, para que entorpezcan las elecciones; detalló los planes que la subversión tiende a realizar, en ese sentido.

En sus declaraciones Hernández Umaña informó que un sujeto de seudónimo "David", es quien comanda la subzona llamada "Jaraguá", que comprende el norte del volcán Chichontepec. Este

—Favor pase a la página 26.



EL TERRORISTA de las FPL, Marcos Hernández Umaña, fue capturado por el ejército, cerca del volcán Chichontepec.

## 1 Muerto y dos Golpeados en Accidente

Carlos Mauricio Reyes Landaverde, de 29 años, estudiante de Administración de Empresas, murió en accidente de tránsito, cuando el vehículo placas 102-943, que conducía, se estrelló cerca de Antiguo Cuscatlán, según informes de policía.

De acuerdo a los datos, Reyes Landaverde corría a gran velocidad en la calle de Santa Tecla a San Salvador y al llegar a la entrada del Plan de la Laguna, en una las vueltas no pudo controlar el vehículo, el cual fue a estrellarse en uno de los taludes de tierra y rebotó sobre la pavimen-

—Favor pase a la página 26.

## 3 Maleantes Chocan al Huir con un Taxi Robado

Tres sujetos chocaron contra un muro cerca de Antel-Roma cuando huían de la persecución de agentes de la Policía Nacional en un taxi robado, según información oficial.

Los detenidos son Héctor Antonio Fabián Corado, Víctor Manuel Martínez Chávez y Víctor Ángel García Cisneros, quienes se habían apoderado bajo amenazas del taxi placas A.58087, cerca de Antel-Roma, pero al verse perseguidos por la Policía se estrellaron contra un muro al final del Boulevard Venezuela y calle a Santa Te-

cla, donde fueron capturados.

La Policía afirma que a Fabián Corado le decomisaron un revólver calibre 38, con dos cartuchos.

La captura de los tres sujetos —dice la Policía— se pudo efectuar con rapidez gracias al informe oportuno que dio el taxista, quien dijo que lo habían encañonado y obligado a abandonar su vehículo, prometiéndole que lo recogería un día después frente al Cementerio General.

Los tres capturados ya fueron consignados a un tribunal.

## Matan 17 Terroristas y Desmantelan Clínica

El Ejército causó 17 bajas mortales a los terroristas y desmanteló una clínica clandestina entre Jucaupa y Chinameca y, en Jiquilisco, respectivamente.

Una columna extremista fue sorprendida por elementos de la 3ª Brigada de Infantería, entre las dos ciudades mencionadas o sea entre los departamen-

tos de San Miguel y Usulután, iniciándose un combate en el que quedaron 15 terroristas muertos. En esta acción murió un soldado.

Por otro lado, COPREFA también informa que elementos de la 5ª Brigada de Infantería sostuvieron combate con bandas terroristas en la carretera entre Santa Clara y San Vicente y resultaron dos extremis-

tas muertos. El Ejército no tuvo bajas, añade.

Por último, en el área de Salinas de Sisiguayo, Jiquilisco, Usulután, fue desmantelada una clínica clandestina por elementos de la Marina Nacional.

En la clínica —afirman— se capturó una cantidad de medicinas, especialmente antibióticos y analgésicos, entre otros.

## Dr. Fortín M. Disertará hoy en UDES

El II Diálogo Empresarial de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES, se realizará este día a las 6.30 p.m. en el hotel Camino Real.

El invitado especial como orador es el doctor René Fortín Magaña, candidato a la Presidencia de la República por parte del Partido Acción Democrática, AD, quien aclarará aspectos importantes relacionados con la plataforma económica de su partido.

POR FALTA DE LIBROS.— La escasez de libros de textos para los primeros ciclos de educación básica está causando serios problemas a los escolares. En las bibliotecas, los libros son muy pocos y no dan abasto a la demanda. La situación es tan crítica que los alumnos tienen que pedir copia a sus compañeros hasta en la calle. Dos niñas toman apuntes cerca de la Biblioteca Nacional.

